
かたしなの生涯学習・人権教育だより
第２号 平成２７年７月 片品村社会教育委員

片品村教育委員会

片品カレッジ・公民館講座「文化財巡り」 地域における音楽鑑賞会
文化財調査委員のガイドにより、片品村の文化 村内小中学校４校を中村静香先生（ヴィオ

財を巡りました。村内をはじめ、村外からの参加 ラ）と森田千草さん（ヴァイオリン 、上朱可）
者も多く、川場村、沼田市、昭和村、遠くは山梨 里さん（チェロ）に、楽器の紹介や質疑応答
県から参加された方もいました。片品村の貴重な を交えながら演奏していただきました。
文化財に触れることができました

尾瀬街道 丸沼街道

～児童・生徒の感想～
○きょうはありがとうございました。き

ょくをきいてとてもたのしかったです。し
っているきょくが４つありました。そのと
きはとてもおもしろかったです。ばいおり
んとびおらとちぇろのちがいをおしえてく

武尊街道 誠道街道 れてありがとうございました。
【 】小学１年女子

○先日はきれいなえんそうを聞かせてくれかたしな子ども学校連携事業
てありがとうございました。ぼくはたくさスポーツ推進員によるニュースポーツ指導

村内全小学校にスポーツ推進委員が訪問し 「ス んあった曲の中でミッキーマウスマーチが、
マイルボーリング の指導を行ってもらいました 気に入りました。どの曲も３人の息が合っ」 。
子ども達は目を輝かせて取り組んでいました。 ていてとてもすばらしかったです。これか

らもみなさんがんばってください。
【 】小学３年男子

○私はピアノをならっていますが、ひいた
ことののある曲があり親しみをもって演奏
を聴くことができました。私はディズニー
の曲が一番気に入りました。弦楽器はピア
ノとはちがうみりょくがありきれいでし

～児童の感想～ た。たまにしか聴けないビオラ、バイオリ
○ボーリングすごくたのしかったです。２かい ン、チェロにみりょくを感じ興味を持ちま
でたおせたときはすごくうれしかったです。 した。今回の機会でこの演奏が一つの大き

【小学４年男子】 な思い出となりました。本当にすばらしい
○いっぱいたおせました。ゲートにいれるのが 演奏をしてくださり、ありがとうございま

。 【 】むずかしかったです。いろいろおしえてくれて した 小学６年女子
ありがとうございました。 【小学２年女子】 ○私が一番印象に残ったのは、君をのせて

です 「ポンポンポンポン」という音が洞。
○毎年やっていますが、とても楽しいです。１ 窟の中で鳴り響きそうな不思議な感覚がし
チームで協力してできるのはチームワークを強 ました。みんさんの楽器をひいている姿を
くして勝とうと思うので仲良く楽しくプレイす 見たとき、鳥肌が立ちました。すごく感情
ることができました。お互いに応援したりして を込めて演奏しているのが伝わってきたか
できてよかったです。今年で最後ですが楽しか らです。色々な弦楽器の説明をしてくれて
ったです。また、次回もこうゆう機会があった ありがとうございました。きいている時間

。【 】 。 【 】らぜひ参加したいと思います 小学６年女子 があっという間でした 中学１年女子



図書室での読み聞かせ会実施◎片品カレッジ（公民館講座）等のおしらせ
毎週月曜日の14：00～15：00の間、就

学前の児童がいる親子を対象に読み聞かせ会ヴァイオリンレッスンコンサート
。 、期 日 を実施しています 年間を通して行っており平成２７年８月１１日（火）

時 間 参加は自由です。お気軽にお越しください。１３時００分（開場）
１３時３０分～１７時３０分（演奏）

（ ）場 所 片品村文化センター ホール 入場無料
紹 介
今年で９回目を迎えるヴァイオリニスト中村静香
先生とその門下生による夏のコンサート。是非今
年の夏もこの音色で癒されてみませんか。
その他 入退場は自由です。お好きな時間にお出
かけ下さい。

～放送大学よりお知らせ～☆新事業☆永井紺周郎歴史探訪
平成２７年度第２学期学生募集～『いぶし飼い』紺周郎と

放送大学は、テレビやラジオの放送を通じ『かかあ天下』いと～
期 日 て学ぶ通信制大学です。働きながら学んで大平成２７年１０月９日（金）
時 間 学を卒業したい、学びを楽しみたいなど、様１３：００～１７：００

、 。場 所 々な目的で 幅広い世代の方が学んでいます片品村文化センター正面集合・出発
『いつでも、どこでも、誰でも』を合い言（バスにて移動）

、講 師 葉に地域の皆様の身近な生涯学習機関として社会教育委員 笠松 亮さん 他２名
内 容 生涯学習に取り組めるよう応援しています。現地視察（花咲地区）後、

、 。講義（文化センター会議室） ただいま 第２学期学生を募集しています
参加費 詳しい資料を送付いたしますので、お気軽に無料

お問い合わせください。
○募集期間
（第１回）平成２７年６月１５日（月）～

平成２７年８月３１日（月）
（第２回）平成２７年９月１日（火）～

平成２７年９月２０日（火）
○資料請求・問い合わせ先

放送大学群馬学習センター
ＴＥＬ ０２７－２３０－１０８５

おもしろ科学教室を実施
６月１３日（土）文化センター（会議室）に

て行われました。村内外の小学１年生～中学３
年生まで総勢２０名が参加してくれました。フ
ィルムケースで作る『地球と月といちばん星コ ●お詫びと修正
マ』と『レインボーびゅんびゅんゴマ』を作り かたしな生涯学習・人権だより第１号の 文『

』 『 （ ）ました。 化協会グループの紹介 コーナーの 禹 う
王の碑説明会』の開催回数が『６回』とあり
ますが 『２回程度』の誤りでした。お詫びと、
修正いたします。




